

老爸逼幼女破世界纪录后恍然大悟

吴新利是一名普通的工人,他希望女儿能出人头地,成为不平凡的人。可是,作为普通人家的孩子,女儿怎样才能成“明星”呢?吴新利为此一直苦思冥想。终于,女儿一岁时,吴新利受一个电视节目的启发,决定让女儿练习溜冰过杆。女儿一岁半了,吴新利准备实施“造星计划”。他把女儿带到体育场,给女儿穿上溜冰鞋,决定用自己的“残酷训练法”把女儿打造成“神童”……

幼小的女儿没有辜负爸爸的厚望,3岁的她就破了“世界纪录”。然而,当女儿功成名就后,吴新利却突然决定中断女儿的“明星路”……



吴新利和女儿

为成名给一岁半的幼女穿起溜冰鞋

1994年4月,安徽省淮北市面粉厂的吴新利和同厂女职工薛艳玲结婚了。1997年6月,薛艳玲生下了女儿,夫妻俩给女儿取名吴雪。

吴新利夫妻文化程度都不高,参加工作多年后,他们深深地体会到了一个人没有丰富知识、特别是没有一技之长所带来的遗憾。吴新利萌生出了尽早培养孩子、最好能把自己的孩子培养成为某一领域的“神童”的强烈心愿。1998年8月的一天晚上,吴新利从电视上看到了一个神奇的节目:几位小孩穿着旱溜冰鞋,正在进行溜冰过杆表演。那横杆距地面的距离极低,可那些小孩却能或前俯或

后仰,轻盈地从杆下溜滑而过。这次节目留给吴新利的印象很深很深。没过多久,吴新利又从电视上看到了“溜冰过杆”节目,这回进行表演的是北京的一个大约七八岁的女孩,她的表演姿势更多更美,所溜过横杆的高度更低,博得了现场观众的阵阵掌声。从电视节目上,吴新利了解到,那位北京女孩是吉尼斯“溜冰过杆”纪录的保持者,她的纪录为14.6厘米。

看了那位北京女孩的节目后,吴新利忽然“开窍”了:对呀,何不让吴雪从现在起就专攻“溜冰过杆”。

在吴雪一岁半时,吴新利开始训练吴雪了。淮北市体育场里有个旱冰溜冰场,尽管那里距吴新利的家有五六公里远,但经过几番“考察”之后,

吴新利还是决定来这里训练女儿。

吴新利在溜冰场的一角,为吴雪穿上了特制的溜冰鞋,然后抱着吴雪,试探着让吴雪感受“溜冰”了。见吴新利在教一个一岁多的小孩溜冰,许多人都过来围观。一位40多岁的女知识分子模样的人冲吴新利嚷:“她这么小,你怎么忍心让她学这个,万一摔坏了怎么办?”吴新利尴尬万分,忙说:“我很小心的呢。我只是让她来这里玩玩。”然后赶忙为吴雪脱了溜冰鞋,抱着她离开了溜冰场。第一次带吴雪学溜冰,竟让吴新利有做贼一样的感觉。

然而,吴新利要让女儿破世界纪录、要让女儿尽早成才的心愿实在是太强烈了。两天后,他又带着吴雪来到了溜冰

场。此后,除了平日零星的训练外,每个星期二、星期五的下午,无论刮风下雨,甚至大雪天,吴新利都会带上女儿,雷打不动地在溜冰场练上足足半天。

三岁孩子破了世界纪录

吴雪长到两岁多了,已能独自溜行了。吴新利看在眼里,喜在心上。他要让女儿练习过杆的几个基本动作了:前溜过杆、侧溜过杆、倒溜过杆……

在那些训练的日子里,吴新利所付出的艰辛是很多很大的。然而,受苦受累更多更大的却是吴雪。由于运动强度大,吴雪的双脚关节处常常肿起老高。因为年纪太小,吴雪在训练时摔倒的事时有发生。有一次,一位十多岁的大男孩在溜冰场溜旱冰时撞倒了吴雪,并重重地把她压在身下。吴雪的哭声吓坏了吴新利,赶忙抱着她去医院检查,幸好没有伤筋断骨。在练习前溜俯身过杆时,因为头面部要贴着地面穿过(这样才能最大限度地降低高度),吴雪的脸经常会擦伤;或者,因为杆位较低,吴雪会一头撞在横杆上。但为了那心中的梦想,吴新利硬是没有让吴雪的训练松懈一丁点。

“残酷训练法”居然奏效了。吴雪长到三岁时,她的溜冰过杆技艺已经相当不错。一天,淮北市有线电视台的工作人员在溜冰场见到了正在训练的吴新利父女,当即就被吴雪吸引住了。他们提出要吴雪做一个电视节目。吴新利同意了。在众目睽睽之下,在摄像机镜头前,吴雪经过十几次溜滑,最后溜过了距地15厘米的高度。吴雪的节目在市有线电视台播出后,在淮北市面粉厂甚至整个淮北市都引起了轰动。吴雪一时间成了当地家喻户晓的名人。

往后的几个月里,吴雪溜

冰过杆的能力突飞猛进起来。吴新利经过认真掂量之后,提出了让吴雪冲击“溜冰过杆”世界纪录的意愿。

2000年12月的一天,吴新利带着三岁半的吴雪请来了公证人员,欲向“溜冰过杆”世界纪录发起冲刺。当时,欲当场见证吴雪溜冰过杆奇能的各方人士围聚了很多。吴雪首先从距地16厘米的高度开始溜,只见她在距横杆两米多处迈腿起溜,然后摆出一个侧溜姿势,箭一般向横杆溜去,她那几乎紧贴地面的身躯轻盈地从杆下一穿而过。接着,吴新利又让横杆或两毫米、或半厘米随意往下降低高度,吴雪都或前俯溜、或倒溜,顺利地溜了过去。最后,横杆的高度降到了距地面14厘米,吴雪以一个漂亮的前俯溜姿势疾溜而过。这样,吴雪以低于原纪录0.6厘米的成绩破了“溜冰过杆”世界纪录。大厅里爆发出了热烈的掌声。

权衡得失让女儿做普通孩子

吴雪一举成名成“星”之后,开始有一些单位、机构邀请她去表演了。在浙江、山东、上海等省市电视台及一些团体所组织的活动中,吴雪都作过精彩的“溜冰过杆”表演。

此后的三四年里,为了维持女儿已经获取的声名,吴新利只得一如既往地巩固、提高吴雪的“溜冰过杆”成绩。除了市体育场的溜冰场外,汽车站、学校的篮球场、面粉厂内的路面等地点,都成了吴新利利用的场地。就连吴新利两室一厅的家,也成了吴雪的“溜冰场”。厅、室里的沙发、桌椅、茶几等物常常都被挪到一边,吴雪就在客厅及卧室里溜来溜去。

自吴雪成为溜冰奇童后,很多儿童的父母、甚至一些孕妇、新婚夫妇纷纷前来,向吴

新利讨教教子女成才、成“龙”成“凤”的方法。然而,在阵阵喝彩声中,吴新利也听到了“不顺耳”的声音,一些人议论和评说道,吴新利如此“培养”女儿,是“拔苗助长”。吴新利回味着这些人所说的话,在分析着这些话是“对”是“错”。

一次,吴新利带着女儿去外地参加表演,无意中从报上看到了当年中国“第一童星”方超的故事。20多年前,方超是中国最耀眼的一颗电影童星。他第一次拍电影时年仅两岁半。然而,由于把时间和精力大部分都放在了拍戏上,他学习的时间越来越少。长大后,他没有上过大学,没有专业知识,除了拍“童”戏外,没有一技之长。如今,找他拍戏的导演已越来越少。他现在才真正意识到什么叫“可怕”,也一度感到可悲。如果能重新选择,他情愿从小不拍戏、不当童星,好好度过童年和少年,好好学习,重新选择职业。

自此,吴新利陷入了无尽的痛苦和焦虑之中——女儿吴雪眼下的经历跟方超的童年多么相似啊!跟吴雪同龄的小孩,他们都还在父母膝下天真活泼地撒着娇、无忧无虑地跟小朋友们玩耍欢笑。而吴雪,为了父亲为她设计的目标,不得不枯燥而艰苦地穿着溜冰鞋练过杆。

经过内心“得”与“失”的痛苦斗争,吴新利下定决心,让吴雪回到她这样年龄的孩童应有的生活、学习轨道上去。终于,吴新利把吴雪送进了学校,他要彻底放弃让女儿成星的梦。

2008年初,吴新利告诉笔者,他的女儿吴雪现在过着正常孩子的生活,她很快乐也很充实。看着女儿开心的样子,他的心里也变得舒坦、踏实起来,他觉得他的这一决定是正确的。

(谢绝转载,上网)张文真

让希特勒至死傻等的一次暗杀行动

二战期间,纳粹德国陷入苏联战场泥潭无法自拔。为了扭转不利局面,希特勒绞尽脑汁地想出了企图以特工暗杀的方式来除掉苏联领袖斯大林。于是,一个代号为“迷雾”的行动就这样在柏林与莫斯科之间悄然展开了。而行动的绝密程度竟只有希特勒本人、纳粹情报机关“齐帕林”头子格雷弗·甘茨和党卫军负责人希姆莱三人知晓。

装备有爆破筒、毒子弹、假老婆

早在1940年入侵苏联以前,纳粹情报机关就曾向莫斯科派出过两名间谍,他们配备了先进的遥控炸弹,并准备将这种遥控炸弹伺机放入斯大林乘坐的汽车。之所以会这样做,是因为德国人自认为,他们派遣的一名间谍与斯大林专用车队的一名司机是旧相识,可以利用这层关系达到暗杀的目的。但这次暗杀企图并未得逞,究其原因不得而知,就连暗杀分子的下落,德国当局也一无所知。

暗杀计划的失败,更是让纳粹分子心有不甘。第二次暗杀计划,就这样落到了一名叫彼得·塔夫林的身上。此人曾是一名惯犯,真名叫希洛。他

曾两次从苏联监狱卫兵的眼皮下逃跑,后来多次改名换姓,更令人匪夷所思的是,他居然在偏僻的沃罗涅州混上了检察院审查员的职务。1941年,希洛被召入苏联红军。而后,当德国人侵苏联后,此人见势不妙主动向德军投降,并立即投入德军情报机关的怀抱。

1943年12月,希洛被介绍给了纳粹情报机关“齐帕林”的负责人格雷弗·甘茨。按照“迷雾”行动的方案,希洛被送到德军占领下的苏联城市普斯科夫,在那里的“齐帕林”情报学院接受短期培训。为确保行动的成功,德军特意请来了著名的恐怖战专家奥托·斯科尔兹内。在这座被占领的城市中,希洛认识了德国人精心安排给他的“老婆”——利吉亚·希洛娃。两人表面上是夫妻,实为搭档,要共同远赴莫斯科完成暗杀斯大林的大计。

“齐帕林”还为他们准备了一些特殊武器,例如可以发射9枚火箭弹的发射筒,虽然听上去很火爆,可实际上它的体积并不算大,可用皮带固定在希洛的右肩上,隐藏在比较宽大的大衣或雨衣的袖子里。这种武器的威力巨大,可在300米距离外击穿30毫米厚的钢板。希洛和利吉亚还带了数把手枪,里面填充的也都是些涂过毒药的子弹。

临出发前,“齐帕林”为他们精心伪造了足以乱真的

身份证件。希洛摇身一变成了“苏联英雄”、波罗的海沿岸第1方面军第39集团军的反间谍处少校副处长,而利吉亚则冒充成反间谍处的少尉女军官。

专机迫降未达目的地就被逮

1944年9月5日,午夜时分,希洛和利吉亚正式出发。为将他们送过前沿封锁线,“齐帕林”不惜巨资特意定制了一架阿拉度-232型运输机。要知道,该机在德国历史上极为罕见,其机身下安装有12对带橡胶涂层的可滚动履带,使其能够在沼泽地着陆。它能实现夜间飞行,可将两名特工运送到苏联战场的后方纵深,并具有在任意一块场地上强行着陆的优势。

后来在实际飞行中,可能由于飞行员的经验少,在黑暗中辨别不清方位,飞机强行迫降在了苏联斯摩棱斯克州的卡尔马诺沃地区,由于降落地点选择不当,使飞机严重受损,再也无法飞回德国了。

好在做了准备,希洛和利吉亚从机舱里推出了一辆摩托车,一溜烟地迅速驶离着陆点。至于机上那些倒霉的德国飞行员,因一时担心过早地暴露目标,他们没有按照事先规定炸毁飞机,而是只顾向附近树林逃窜,但很快还是被苏军逮住了。不仅如此,更糟糕的是他们还供认了运送两名特工的情况。接下来,希洛和利

吉亚在行动还未展开前,就落入了苏军手里。在对其进行审讯后,苏军反谍处决定将计就计,与敌人展开一场空中无线电智斗。

柏林五次来电深信一切顺利

1944年9月27日,按照苏军反谍处的安排,利吉亚向柏林发出了第一封无线电报。电报中,她向“齐帕林”情报机关虚构了一些情节,声称自己已到达指定地点。10月21日,“齐帕林”给她发来确认电报。随后在10月25日,“齐帕林”再次询问她有关行动的进展情况,并对他们来时的飞机和机组成员的下落十分关心。

为了避免德军对此生疑,次日一早,利吉亚又回复了一份电报,电报中称:“飞机未到达指定地点坠毁,我们与机组成员失去联系,但我们两人已成功潜入莫斯科郊区,在列宁诺村红砖街26号。我请求,再派一名经验丰富的人员协助我们工作,请立即向上级转达。利吉亚。”“齐帕林”很快发来电报说:“你们的任务是在莫斯科站稳脚跟,为行动做最后的准备。此外,你们要汇报有关莫斯科和克里姆林宫的动向。”很显然,此时的“齐帕林”已经上钩了。

为了彻底打消德军的后顾之忧,确保纳粹德国方面不会派出第二路人马行刺暗杀。

苏军反谍处觉得应该让德国人尝到点甜头,好让他们感到希洛和利吉亚夫妇的行动已见成效。最好能诱使德国人做出错误的决策,争取把潜伏在苏联后方的德国特务一个个揪出来,来个一网打尽。不久,利吉亚电告柏林方面:“我们已经买通了一名在克里姆林宫工作的女医生。”“齐帕林”得知此事,大为高兴,立即回电:“很好。有朋友在你们周围活动,是否需要相互支援,互通情报?”

面对这封电报中的问题,倒是让苏军反谍处的官员有些犹豫了。一方面,他们认为柏林方面已经上钩了,再走一步可能会多揪出几个潜伏的特务分子。而另一方面,他们又担心这会是敌人有意的试探,或是接上头后希洛夫妇被苏军控制的事实会不胫而走。左右思量后,苏军反谍处的官员决定放弃原定计划,让利吉亚拒绝了柏林方面的好意。

这样一来,柏林方面反而更加坚定了希洛夫妇的处境是安全的。在“齐帕林”的后续回电中有这样一段话:“你们的安全,对‘第三帝国’是至关重要的。”

希特勒到死还被蒙在鼓里

就这样接连几个月,苏军反谍处与纳粹的“齐帕林”情报机关玩起了“猫捉老鼠”的

电报游戏。

俗话说:“欲使之灭亡,先使其疯狂。”纳粹德国越是临近崩溃瓦解,就越不放弃任何希望,“齐帕林”的电报更是越催越紧。面对这种情况,为了拖延时间,利吉亚就耐心地告诉“齐帕林”:“这边的任务仍在有序地进行,一切都在掌握之中。”

1945年1月,希洛报告说:“在对对我们进行考验的重要关头,我们将证明对元首的忠诚。无论发生什么,我们都将完成任务,并充满胜利希望地活着回来。请敬候我们胜利的消息。”一周后,苏军反谍处收到“齐帕林”的回电:“希洛和利吉亚……最后的胜利将属于我们。也许,胜利来得比我们想像的更快。请不要忘记你们发出的誓言。格雷弗。”

这场“迷雾”行动持续到德国投降前,电报就这样在两个情报机构间来来往往。

纳粹德国投降后,被俘的德国“齐帕林”人员在接受苏联军事法庭审判时交代:在希特勒最后的日子,他谈论得最多的当属“塔夫林小组”,他希望靠这两个特工干掉斯大林。殊不知,希洛一伙早已成为苏联情报机构的“遥控电报机”。“迷雾”行动还未真正展开,就已经失去了意义。也许正如同它的名字一样——迷雾,只不过这次不知道遮了谁的眼睛。陈然 李晓明/文 据《环球军事》